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Le joueur A s’envoie un ballon au dessus du filet, passe de l’autre côté du terrain et effectue un contrôle sur lui même. Il
effectue ensuite une passe en essayant de viser la cible située en P4.  
B envoie ensuite un ballon à C situé au cœur du terrain puis C relance sur A. A fait de nouveau une passe en tentant de
viser la cible en P4. 
Les joueurs tournent : A -> B, B -> C, C -> A. Il est possible de mettre des joueurs en attente derrière B ou A. 
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Le joueur B n’envoie plus un ballon de relance au joueur C mais le fait désormais défendre.
Il est possible d’effectuer le même exercice avec la cible de passe située en P2 : le joueur A fait donc des passes arrières
afin de viser la cible. 
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https://youtu.be/C8LTM8QK9JU

https://youtu.be/C8LTM8QK9JU

